



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда). Из материалов уголовного дела следует, что ночью 14 октября 2014 года на территории ОАО «Адмиралтейские верфи», расположенного в доме 203 по набережной реки Фонтанки, в котельном обогревательном комплексе произошла утечка угарного газа, в результате чего отравились 3 оператора котельной, один из которых скончался на месте происшествия, а другие госпитализированы в больницу, где им оказывается медицинская помощь. В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/817025>